
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  24  DEL  27/04/2022 

 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA. 

L'anno  duemilaventidue  , il giorno   ventisette , del mese di   Aprile ,  presso il Centro Culturale Polivalente – Sala 
Conferenze – Piazza della Repubblica 31 – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:15  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO P

SECCHI MARCO A POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA P

BERTOZZI DAVIDE P GESSAROLI MASSIMILIANO P

GIUSINI ELENA P FRANCA RICCARDO P

MICHELINI ALICE P MAURO FLAVIO P

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  16 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Massimiliano Gessaroli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   UGUCCIONI  ALESSANDRO,  BELLUZZI  ALESSANDRO,  GABELLINI  CLAUDIA, 
ROMEO NICOLA ANTONIO, VACCARINI FEDERICO .



Il Consigliere Secchi Marco è assente giustificato.
I Consiglieri presenti sono 16.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio cede la parola al Consigliere Mauro Flavio che chiede il ritiro della 
Mozione posta al  n° 4 dell'Ordine del  Giorno ad oggetto:  "Conferenza sul  futuro dell'Europa" in 
quanto non discussa preventivamente in Commissione Consiliare Permanente;

Successivamente  il  Presidente  cede  la  parola  alla  Sindaca  che  riferisce  in  merito  ai  seguenti  
argomenti:

-  manifestazioni  sportive  ed  eventi  che  aprono la  stagione  estiva  con  particolare  riferimento  alla 
manifestazione "Cattolica in fiore" il cui inizio è previsto per la giornata del 28/04/2022;
- informazione sul progetto esecutivo per la realizzazione di vasca di prima pioggia dei Giardini De  
Amicis;
- comunicazione dell'approvazione del progetto di fattibilità tecnico-economica dei lavori di rifacimento 
della pista di  atletica leggera presso lo Stadio comunale Calbi;
- aggiornamento sullo stato dei lavori della passeggiata di ponente;
- comunicazione dell'avvenuta presentazione del progetto della nuova Scuola della Repubblica presso il 
Palazzo del Turismo;
- informazione sui lavori di asfaltatura delle strade comunali.

Infine  la  Sindaca  comunica  che  si  è  reso  necessario  un  avvicendamento  all'interno  della  Giunta 
Comunale e che con proprio decreto ha nominato l'Assessore Alessandro Uguccioni in sostituzione del 
dimissionario Assessore Ugolini Enrico. Riferisce che i motivi che hanno indotto l'assessore Ugolini  
Enrico alle dimissioni sono di natura professionale e legati ad una interessante proposta di lavoro che lo 
porterà lontano da Cattolica. 
Successivamente prende la parola il neo Assessore Alessandro Uguccioni per una breve presentazione.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
MASSIMILIANO GESSAROLI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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